

习近平签署中央军委2022年1号命令 向全军发布开训动员令

据新华社电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平4日签署中央军委2022年1号命令,向全军发布开训动员令。全文如下:

我命令:2022年军事训练开训。全军各级要坚决贯彻党中央和

中央军委决策指示,准确把握国家安全和军事斗争形势变化,紧盯科技之变、战争之变、对手之变,大力推进战训耦合,大力推进体系练兵,大力推进科技练兵,全面推进军事训练转型升级,练就战善战的精兵劲旅。

全军指战员要弘扬一不怕苦、二不怕死战斗精神,刻苦训练、科学训练、安全训练,练强指挥能力,练好战斗本领,练硬战斗作风,以昂扬精神面貌和一流练兵成效迎接党的二十大胜利召开。

中共中央印发《中国共产党纪律检查委员会工作条例》

据新华社电 近日,中共中央印发了《中国共产党纪律检查委员会工作条例》(以下简称《条例》),并发出通知,要求各地区各部门认真遵照执行。

通知指出,在建党百年之际制定《条例》,彰显了我们党勇于进行自我革命的坚强决心。《条例》以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入贯彻党的十九大和十九届历次全会精神,以党章为根本遵循,充分运用党的十八大以来全面从严治党、推进党风廉政建设和反腐败斗争、深化纪检监察体制改革的理论成果、实践成果、制度成果,对党的纪律检查委员会的领导体制、产生运行、任务职责、自身建设等作出全面规范,对于坚持和加强党的全面领导、坚持党中央集中统一领导,推进新时代纪检监察工作高质量发展,充分发挥监督保障执行、促进完善发展作用,具有重要意义。

通知要求,各级党委(党组)要认真抓好《条例》的学习宣传和贯彻落实,增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,深入贯彻全面从严治党战略方针,坚定不移推进党风廉政建设和反腐败斗争。各级纪检监察机关要认真履行党章和《条例》规定的任务职责,坚决把“两个维护”作为最高政治原则和根本政治责任,以强有力的政治监督确保党中央决策部署贯彻落实到位。要进一步加强纪检监察机关自身建设,健全符合纪检监察工作规律的制度、运作方式和审批程序,确保执纪执法权规范正确行使。各地区各部门在执行《条例》中的重要情况和意见建议,要及时报告党中央。

习近平同塔吉克斯坦总统拉赫蒙 就中塔建交30周年互致贺电

据新华社电 2022年1月4日,国家主席习近平同塔吉克斯坦总统拉赫蒙互致贺电,庆祝两国建交30周年。

习近平指出,建交30年来,中塔关系实现跨越式发展,达到历史最好水平。特别是近年来,两国率先构建发展共同体和安全共同体,树立了共建人类命运共同体的典范。双方战略互信日益深化,在涉及彼此核心利益问题上相互坚定支持,各领域合作

蓬勃开展,高质量共建“一带一路”成果丰硕。面对新冠肺炎疫情,两国人民和衷共济、守望相助,彰显了患难与共的兄弟情谊。

习近平强调,我高度重视中塔关系发展,愿同拉赫蒙总统一道努力,以两国建交30周年为契机,推动中塔全面战略伙伴关系不断取得新成果,打造更加紧密的中塔命运共同体,造福两国和两国人民。

拉赫蒙表示,在两国关系史上

这一重要时刻,我向您和友好的中国人民致以最诚挚的祝贺和最美好的祝愿。当前,塔中友好和各领域互利合作持续发展,达到全面战略伙伴关系的高水平并积累了创造性经验。塔中关系互惠互利,建立在睦邻友好、相互尊重、相互信任基础上,是高质量新型国家关系。我们对两国关系发展现状表示满意,坚信塔中关系将迈向更广阔的未来。

习近平同乌克兰总统泽连斯基 就中乌建交30周年互致贺电

据新华社电 2022年1月4日,国家主席习近平同乌克兰总统泽连斯基互致贺电,庆祝两国建交30周年。

习近平指出,建交30年来,中乌关系始终保持健康稳定发展势头。双方政治互信深化,各领域合作成果丰硕,人文交流日益密切,增进了两

国人民福祉。新冠肺炎疫情发生后,中乌守望相助、携手抗疫,彰显了两国人民深厚情谊。

习近平强调,我高度重视中乌战略伙伴关系发展,愿同泽连斯基总统一道努力,以两国建交30周年为契机,推动中乌关系和双方各领域合作取得

更多成果,造福两国和两国人民。

泽连斯基表示,30年来,乌中关系保持积极发展势头,双方各层级交往密切,务实合作富有成效。乌方对两国互利合作的广阔前景充满信心,愿持续深化两国人民传统友谊,加强各领域合作,推动中乌战略伙伴关系向前发展。



河源溪山镇聘请专家团队,编制美丽圩镇建设五年规划

升级改造农贸市场 让百姓开心“趁圩”

新快报讯 记者黄越尧报道 从小在南方农村长大的小伙伴,想必对每逢圩日到镇里“趁圩”的习俗非常熟悉。一个能满足域内百姓趁圩需求的圩镇,是提升百姓生活便利度和幸福感的重要设施。日前,河源市连平县溪山镇党委、镇政府和驻镇帮镇扶村工作队聘请了规划设计专家团队,编制了美丽圩镇建设的五年规划,其中就包括升级改造农贸市场和溪山老街。

升级农贸市场迫在眉睫

溪山镇有一个溪山农贸市场,位于镇域中心地带、105国道旁,建于上世纪80年代初,占地约3000平方米,共有50多个摊位,35个店面。近四十年过去了,这个已经变成“老破小”“脏乱差”的旧集市,仍然承担着镇区70%以上人口日常生活必需品的供给,它还是溪山镇九个行政村农副产品的集散地,是溪山百姓的“必趁之圩”。

随着社会经济不断发展,溪山农贸市场规划滞后,基础设施陈旧老化、管理水平低、卫生环境差等问题日益突出,已远远无法满足百姓的需求,而且还严重阻碍美丽圩镇建设,升级改造迫在眉睫。

日前,帮扶工作队和专家团队一行来到溪山农贸市场实地考察,详细了解农贸市场经营布局、排水排污、消防安



■溪山镇美丽圩镇建设规划研究推进会。

全、摊档台建设等基本情况,还与市场经营户们座谈,收集他们的意见和建议。

“阿伯,现在市场摊位的租金贵不贵,生意好不好?”

“阿姨,这个农贸市场就要进行升级改造了,你们有什么想法和建议吗?”……

“这个市场面积太小了,每到趁圩的日子,人多车多,大车小车摩托车在市场里乱停放,影响到我们做生意,如果改造后能够规划一处专门的停车场就好了。”

“市场里的家禽摊位,排放的臭污水流得到处都是,搞到整个市场又臭又脏,希望改造后能解决污水问题。”

……

来自群众的声音,为规划提供了直

接的要求和指引。下一步,帮扶工作队和专家团队将与镇党委、镇政府一起,全面推进农贸市场升级改造工作,切实解决农贸市场的突出问题,提升农贸市场基础设施及经营管理水平,为群众创建安全卫生、整洁明亮的趁圩环境。

溪山老街将“美颜”升级

在溪山镇,破旧老化的不只有农贸市场,溪山老街也是一处典型。

溪山老街位于百高村,两头分别与镇政府大院和G105国道相连,长约150米,宽不足4米,沿街商家住户共40户,是镇政府驻地的唯一街道。沿街建筑破旧老化,街道同样地脏乱差,严重影响圩镇风貌。

帮扶工作队和专家团队沿着溪山老

街,一路走一路看,认真考察房屋外观结构、街道路面及两侧排水照明等配套设施的基本情况,并与沿街居民热情交谈。

“这条街很破旧,街边的商户也比较杂乱,档次显得比较低,如果能进行美化就好了。”一名在老街住了30年的住户表达了乡亲们的心声。

专家团队经过考察分析,认为老街两侧建筑外观风格、色彩相差较大,门店牌匾风格各异,街景杂乱,影响圩镇形象。专家建议,对老街两侧进行立面改造,坚持以突出亮点、统一与变化、整洁优先为原则,实施道路黑底化,对两侧居民房屋的墙身、卷闸门、防盗窗、遮阳篷、空调外机、广告牌等进行统一美化改造,提升街道的颜值和文化品位。

溪山老街的美化改造,对于建设美丽圩镇具有重要意义。下阶段,帮扶工作队和专家团队将与镇党委、镇政府一起,研究制定老街风貌提升方案,切实让溪山老街面貌焕然一新,焕发光彩。



■溪山农贸市场